KBAOAPATTbIK TEHOEMEHWH
TAMBIPJIAPbIH TABYYHYH
GOPMYIIACHI.

CABAKTbIH MAKCATbI: A)KBAOPATTbIK TEHOEMEHWH
TAMbIPIIAPbIH TABYYHYH ®OPMYNACHLIH YWPEHYLLUOT.

B)POPMYJIAHbI 3CKE CAKTOOIO APAKET
XACALWAT, KBAOPATTbBIK
TEHOEMEJIEPOM UILUTEW ANBILLAT.

B)KOJINTIEKTUB MEHEH ULUTE
BUNYYT O,

L) /)
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CABAKTbIH XXABOblJ1bILLLI:KPOCCBOPL,
OOPMYIAJAP, TECT,CIIAAL.
CABAKTbIH TUBU:XAHbI BUTTMMAW
O34OLLTYPYY.

CabaKTblH
] KypyLay.

Q;MMWle:EVrVHKV cabakTa KBaapaTTbIK TEHAEMEHV
YyblirapyyHy yupeHebys.bus 4 tanara 6enyHyn

eiinn.cabakTbIH XypyLUIYHA0 B13 aKbls



2.Kenevyek(kek TyC)

3.MakcaT(KbI3bin TYC) %
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Ap Oup Tannara 6bepunreH TanlbipmMma
OepunreH Tyc MEHeH Xasblnart,ap oup
Tauna TycyHe kapan,bepunreH '
TanwblpMaHbl atkapbiwar. Tanwsipmanap '
Myranmm tTapabblHaH TEKLLEPUNET, |
‘baanaHat. CabaKkTbiH aArbiHAA >KbIUE
rapbiibinKeHyy4y Tanna aHbik
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3) 9x°-1 0x=0
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3) v/400,+/16,/25

V36,1/81,v121
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3) 4x% +
4x+1=0
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2. 8x* — 5x=0 KaHaal TeHaeme.
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